3axntouumensuovtit myp onumnuaowt «Pocamomy,
7 knacc, mapm 2021

Bapuant Ne 1

1. [leTs coBepIImI IPOTYIKY IO MapIIPYTy: OT TOMa TI0 TOPHU30HTAIb-
HOH TPOIMHKE 10 IOAbEMA Ha TOpY, MOABEM Ha BEPIIKHY TOPBI U CITyCK
C Hee I10 TOMY K€ CKJIOHY, BO3BpallleHHe 110 TPOIHHKe AoMOH. IIyTh oT
JloMa J10 ToAbEMa Ha ropy HE MEHeEE, YEM B JIBa pa3a IPEBBIIIACT IIyTh 10
ckioHy ropsl. [lo ropusonTtansHON Tpore llers men co ckopocthio 4
KM/dac, Ha mojabeMe — 2KM/4Jac, Ha cIrycke — 6km/uac. Kakoil HauMeHb-
N IPU 3TUX YCIOBHUSIX MyTh MOT mipoiitu [lets, ecau cmycTs S 4acos
OH BEpPHYJICS TOMOM?

2. Pemuts ypaBuenune 1+1: (1+1:(1+1: (1+1:(2x—3)))) = X.

3. [po 1Ba JBY3HAYHBIX, LEIbIX, TTOJOKHUTEILHBIX YkCIa & U D u3-
BECTHO, 4TO 1) OZIHO M3 HUX B TPH pa3a OoJbLIE IPYyroro; 2) B UX AecCs-
TUYHOMH 3amucH o/lHA ouHaKoBas nudpa; 3) cymma nudp OJHOTO YHcIa
Ha 3 Oorbie cymMmMmsl Iudp apyroro. Hadtu atn gncna.

4. O6o3zHaunm uepe3 S(a)cymmy mudp B IECATUYHOW 3aIUCH
HaTypajJbHOro umnciia a. Haiitm Bce Takme ymcia a, JI8 KOTOPBIX
a? + s(a) = 1533.

5. Touka P pacnonoxena Ha cropone AB kBagpara ABCD Ttak, uro
AP :PB =1:3.Touka Q nexwur Ha cropone BC kBampara u nenur ee
B otHomennu BQ:QC =3:2. IIpsameie DP u AQ mnepecekarorcs B

touke E . Halitu otHomenue mun PE :ED .



Bapuant Ne 2

1. [eTs coBepIIMII IPOTYJIKY IO MapUIPYTY: OT JIOMa 10 TOPU30HTAb-
HO¥ TPOIMHKE 10 MOJAbeMa Ha ropy, MOIbEM Ha BEPIIUHY FOPbI M CITYCK
C Hee 10 TOMY K€ CKJIIOHY, BO3BpAIllEHHE 110 TPOIUHKE A0MOU. [1yTh OT
JIOMa JI0 MoTbEMa Ha TOPY HE MEHEE, YeM B TPH pa3a MPEBBIIIACT MyTh 10
ckiony ropsl. [lo ropusonranpHoi Tpore [lets men co ckopocThio 4
KM/dac, Ha mogbeMe — 1km/gac, Ha cirycke — 6km/gac. Kakoit HanMeHb-
Wi IPY 9TUX YCIOBUSAX IyTh MOT mpoiitu [lets, ecau ciycts 8 yacos
OH BEpHYJICS JJOMO#1?

2. Petuts ypaBuenne 2+2:(1+2:(1+2:(1+2:(3x—-8)))) =x.

3. TIpo aBa JBY3HAYHBIX, IIENBIX, TOJOKHUTENBHBIX YnCaa a U D us-
BECTHO, 4TO 1) OJIHO U3 HUX B JIBa pa3a OOJIbIIE APYroro; 2) B X Jecs-
TUYHOM 3aITUCH OJIHA OJIMHAKOBas mudpa; 3) cymMma mudp oIHOTO Yuciia
B JIBa pa3a Ooubiie cymmbl iiudp apyroro. Haliti 3Tu uncna.



4. O6o3HaunM vepe3 S(a) cymmy mudp B IECATUYHOM 3alMCH HATY-
pajJIbHOTrO quciia a. Hatitn BCC qyucia a, JJIsL KOTOPBIX
a’+s(a)=2414.

5. Touka P pacmnonoxena na cropone AB kBagpatra ABCD Tak, uro
AP :PB=2:3. Touka Q nexwur Ha cropone BC kBagpara u memur
ee B otHomennn BQ:QC =3. Ilpameie DP u AQ mnepecekarorcs B
touke E . Haiitu otHOmIeHne nmun AE : EQ .

Bapuant Ne 3

1. Ilets coBepILMII IPOTYIIKY IO MapIIPYTY: OT JOMa [0 TOPU30HTAIIb-
HOI TPONIMHKE 10 MOABEMA HA TOPY, MOJBEM HA BEPIINHY TOPHI M CITyCK
C HEE M0 TOMY K€ CKJIOHY, BO3BpAILEHHUE 110 TPONMHKE J0oMOU. [IyTh oT
JIoMa JI0 ToAbEMa Ha ropy He MEHee, 4YeM B UeThIpe pa3a MPEBBIIIAET IyTh
1o ckJIoHy rophl. [1o ropusonTtansHO# Tpome [leTs men co ckopocThio 4
KM/dac, Ha mogbeMe — 1km/dac, Ha cirycke — Skm/gac. Kakoil HanMeHb-
IIWH TIPY 9THX YCIOBHSX yTh MOT Tipoiitu [letst, eciu ciyctst 16 dacos
OH BEpPHYJICS IOMOM?

2. Pernte ypaBuenune 3+3:(1+3:(1+3:(1+3:(4x-15)))) = x.

3. [po 1Ba JBY3HAYHBIX, LEbIX, TTOJOKHUTEIBHBIX YKCTa & U D u3-
BECTHO, YTO 1) OJTHO M3 HUX OOJIbIIE APYroro Ha 14; 2) B UX JECITUIHOM
3allMCH OJlHA oAWHaKoBas uugpa; 3) cymma mudp OAHOro 4ucia B /ABa
pasa Oombiie cymMMsl udp apyroro. Haiitu 3tu uncna.

4. O603Haunm uepe3 S(a) cymmy uudp B ASCITUYHOM 3alIUCH HATY-
pampHOro umcna a. Halitu Bce Takue wmcna &, A KOTOPBIX

a’ +s(a) = 3495.



5. Touka P pacmonoxena Ha cropone AB kBampara ABCD Tak,
uyro AP : PB =1:2 . Touka Q nexwur na cropone BC xBanpara u nesut

ee B otHomennn BQ:QC =2. Ilpameie DP u AQ mnepecekarorcs B

touke E . Halitu otHomenue nun PE : ED .

Bapuant Ne 4

1. [lets coBepILMII IPOTYIIKY IO MapLIPYTY: OT IOMa MO TOPH30HTAIb-
HOW TPOTHHKE JI0 MOAbEMa Ha TOPY, OABEM Ha BEPIIMHY TOPBI U CITYCK
C Hee 110 TOMY K€ CKJIOHY, BO3BpAlleHHE 110 TponuHKe AoMoH. I1yTs oT
JoMa 10 ToAbEMa Ha ropy He MEHee, YeM B [1Ba Pa3a MPEBBIIIAET IIyTh IO
ckiony ropel. [To ropusonTansHo# Tpone [lerst men co ckopocThio 4
KM/dac, Ha mogbeMe — 0,5km/dac, Ha crycke — Skm/dac. Kakoit HanMeHb-
MW TIPK 9THX YCIOBHSX ITyTh MoT Tipoiitu Iletst, eciu crycrst 16 gacos
OH BEPHYJICS IOMOi1?

2. Pemnts ypaBuenue 4+4:(1+4:(1+4:(1+4:(5x—24)))) =x

3. Ilpo 1Ba ABY3HAYHBIX, LIEIBIX, ITOJOKHMTEILHBIX Ykcia a u b
W3BECTHO, 4TO 1) OomHO W3 HUX Oombmie npyroro Ha 12; 2) B uX
JICCATHYHOW 3alKCU OJ(HA OJuHaKoBas nudpa; 3) cymma 1udp OJaHOTO
yuciia Ha 3 Oosibiie cymmbl iudp apyroro. Haiitu aTu yncna.

4. O603HaunM yepe3 S(a) cymMMmy uudp B AECATUYHON 3alIUCH HATY-
palBHOro d4ucia a. Haiitu Bce wuMmcna @,m08 KOTOPBIX

a’+s(a) =4776.



5. Touka P pacmonoxena Ha cropone AB kBampara ABCD Tak,
uro AP : PB =1:4 . Touka Q nexur Ha ctopone BC kBampara u ne-

aut ee B otHomennn BQ :QC =5. IIpsmeie DP nu AQ nepecekarorcs
B Touke E . Haiitu otHOmIeHne nmun AE : EQ .



